



## Новые дома семьям погибших воинов

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) Общее собрание колхозников артели «Красный городок», Ягреновского сельсовета, выделило в фонд помощи семьям погибших воинов и инвалидам войны 180 пудов хлеба [2 948 кг] и 60 пудов картофеля. [983 кг]

Строительная бригада колхоза приступила к капитальному ремонту дома инвалида отечественной войны А. Ф. Житарева.

Колхозники артели имени XVII партсъезда также включились в месячник помощи семьям погибших воинов, инвалидам войны и семьям военнослужащих. Колхоз выделил в фонд помощи 30 пудов хлеба. Решено построить два дома семьям погибших воинов Герасимовых и отремонтировать 15 домов участникам отечественной войны. Для ремонта домов подвезена древесина, приобретены кирпич, гвозди и другие материалы.

---

Без подписи. Автор установлен по некрологу газеты «Коммунар» 5 мая 1988 года. — *Ред.*